1. 件名(情報)•題名

京成バラ園春のシーズンイベント「アリスの Blooming Carnival(アリスのブルーミング カーニバル)」を開催します

2. 内容(目的・日時・場所・特徴など)

京成バラ園で「アリスの Blooming Carnival(アリスのブルーミング カーニバル)」を 以下のとおり開催中します。

(1) 目的

バラの開花時期に合わせてイベントを開催することにより、広く一般の方々に市の 花「バラ」を鑑賞して頂くと共に、八千代市を新聞やテレビなどでPRすることによ り観光振興につなげます。

(2) 期 間

令和6年4月20日(土)から6月16日(日)まで

(3) 場 所

京成バラ園 (八千代市大和田新田755)

(4) 内容

原種から最新品種まで 1,600 品種 10,000 株のバラが 1 年で最も咲き誇る「トップオブ ピーク」を迎えます。春バラに包まれながら華やかで賑やかなローズガーデンをお楽しみください。

3. 添付資料 (要綱·名簿·写真等)

チラシ

4. 主催•共催者名

主催 京成バラ園芸株式会社

後援 八千代市,一般社団法人八千代市観光協会,八千代商工会議所

5. 問い合わせ先(住所・電話・担当者等)

京成バラ園芸株式会社 ガーデン部

住所:八千代市大和田新田755

電話: 047-459-0214





※体温が37.5度以上の方、風邪症状のある方はご来園をお控えください ※マスク着用は個人の判断となりますが、周りのお客様にご配慮ください ※食べ物の持ち込みはご遠慮ください(ペットボトル)